2022年4月26日 ✔ 查看原文 ❷

其他

50名家政工求助:被困上海老年护理医院,院内老人大量阳性 恰帕斯东风电钻 2022-04-26

3月30日,有网友在微博上发文求助,称上海多家家政公司隐瞒实情,以"养老院招人"为名,每人收取1000-2000元介绍费,招募50名家政女工进入到医患大量受感染的浦东新区东海老年护理医院,导致家政工受困。

05:30 € ▲

© \$ 34

 \leftarrow

微博正文

公公开

(±)

护理医院】

假装有田野 22-3-30 16:43 来自 OnePlus... 已编辑

【求助! 50位家政工被困在上海浦东新区东海老年

十关注

【多家家政公司隐瞒实情】,以"养老院招人,日薪500-800元,工作一到两个月"为名,招募家政阿姨,并向每人收取1000-2000元介绍费。 【情况】阿姨们28号晚上到达后,发现东海老年护

理医院内老人大量阳性,之前的医护人员全部感染送去隔离了。医院管理非常混乱,没有厕所,没有地方住,昨天半夜很多危重症老人被拉走。医院的人要求阿姨和密接老人住一个房间,反复恐吓,不让她们离开。家政公司左右推托,不接电话。警察说医院封控进不去。 【诉求】阿姨们现在希望赶快离开医院,尽快做核

酸,前往隔离地点。
【地址】浦东新区东海老年护理医院,浦东新区三

三公路5020弄8号

明明是骗人。则,跟我们说养老院里打流食啊,能有能有智力的, 有不智力的,嗯,打扫卫生,嗯, 打一下流食,换一下尿不湿,谁知 道来了全部是阳性的,你说谁敢做 呀?我的妈呀,昨天晚上死了六个 人,今天早上又死了两个人,都死 了八个人,还让我们跟那个,嗯那 个阳性的人们睡了一个房间,嗯, 不死也把人吓死了。

100

•**))** 48"

刚才这又来了 11个,也是骗来的,骗来的就是, 也是说不想干,不想干,他们就是 说门口签字儿了,不干也是不让走, 说是隔离,隔离自己拿钱,但是这 几个认定说是不干,我等一下看跟 他们一起走不走得出去,这样的, 刚才他们又看信息上,信息上有发 的招,人不要介绍费了,可能是我 们红薯他都知道了,不要介绍费了, 另外是给800块钱一天,是这样的。 他们真是坑人呐,他妈就像那个拿 拿那个刀,他妈抢钱一样的,他那 不根本都不体会阿姨们,他妈可怜 不可怜前,穷不穷啊前,那就应该 退我们退,我们介绍费他妈的匈, 另外还要跟跟他们判刑才行。 找工作到 家政... 331) <

紧急通知:上海各大养老院需要护 理员,照顾养老院老人,要求 48

小时核酸, 随身码绿码, 接种过3

针疫苗,年龄在55岁左右,工资

500元/天,马上核实资料,即刻

60 @假裝有凹斷

② 回回接海 其图

周一 08:32

这是我们转给家政公司的介绍费

¥1500.00

完成



3月31日同一位网友在回复中称,医院接政府通知,已允许家政工离开,但 院方拒绝承担家政工出去后的隔离费用。家政阿姨要求,必须解决后续的隔 离保障问题,明确由谁负责,并由家政公司退回之前收取的2000元介绍费。

呼吁朋友们持续关注此事。呼吁有关部门尽快调查此事。

目前已有十几位阿姨出现身体不适,不确定是否感染。